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Lokalita sa nachádza v tesnej blízkosti Starigradu, chorvátskej dediny neďaleko Zadaru, obľúbená turistická destinácia. Starigrad je tradičná chorvátska dedina s dlhou históriou, ktorá 
ponúka množstvo ubytovacích, stravovacích, športových a voľnočasových aktivít. To ročne navštívi až 90 000 turistov. Lokalita sa nachádza v bohatej a rozmanitej krajine chorvátskeho 
pobrežia s komplexnou topografiou, ktorá zahŕňa veľmi strmé svahy a údolia a je pokrytá so zmesou pôvodných rastlín a vegetácie. Územný plán lokality zahŕňa ubytovacie a rekreačné 
zariadenia pre návštzariadenia pre návštevníkov a miestnej komunity. Hotel, bytové domy, súkromné vily, kemp, športové polia, obchodné centrum, prístav a pobrežný chodník s prístupom na verejné pláže. 
Hlavnou myšlienkou hlavného plánu je vytvoriť vzrušujúce miesto pre ľudí, ktorí spája komunitu a návštevníkov všetkých vekových kategórií v živom prostredí.

Uvedené územie môžeme v súčasnosti považovať za rozvojové územie, momentálne málo využívané, no zároveň je to miesto s potenciálom a výhodnou polohou.  
V blízkosti sa nachádza národný park Paklenica.

Martinje - sviatok, kedy sa z muštu stáva víno
Martinje sa oslavuje v celom Chorvátsku, najmä na severe krajiny. Sviatok svätého Martina, patróna vinárov a viníc, je čas, keď s jedlom, pitím a radosťou, mušt sa zmení na mladé víno. 
Po obrade „krstu“ je to víno pripravený na ochutnanie a konzumáciu. Sviatok svätého Martina sa oslavuje 11. novembra, v ten deň Svätý Martin bol pochovaný v roku 397. 
 Sviatok svätého Martina sa slávi v celom Chorvátsku. V tento deň, ale aj niekoľko dní pred a po ňom, oživili vínne cesty a zájazdy, a mnoho vinárov predstavuje svoje vína návštevníkom. 
Martinje sa stalo takým turistická atrakcia, najmä na severe Chorvátska, kde sa ochutnáva víno s bohatou gastronomickou ponukou.

Pri návrhu samotných víl som sa usiloval zahrnúť do Pri návrhu samotných víl som sa usiloval zahrnúť do konceptu tento významný sviatok a preto v každej ville sa nachádza vínna pivnica pre podporu tejto  udalosti. Svahovitý terén so 
skalnatým podložím vytvára vhodné podmienky pre chladnú a tmavú víinnu pivnicu aj napriek tomu, že sa nachádzame na pobreží Jadranského mora.

Riešené pozemky sa nachádzajú na probreží s priamym a prvotriednym výhľadom na more. Osadanie objektov v shavitom teréne je riešené citlivo s prihliadnutím na čo najmenšie 
terénne úpravy. Objekty sú založené na modulárnej forme so základným rozmerom modulu 6x6m. Toto riešenie umožňuje rôzne variácie veľkosti víl resp. prisposobené rôznym
 ve veľkostiam pozemokov.  V tomto module je možné použitie dvoch menších spální s hygienou (s viarcerými dispozičnými riešeniami), prípadne jednej väčšej master spálne s hygienou a 
šatníkom. Navrhované objekty tvoria dve villy - horná menšia (villa A) a dolná väčšia (villa B). V obidvoch objektoch je vstup do rôžnych častí villy riešený dominatným točitým 
schodiskom. 

 Do hornej villy vstupujeme cez najnizšie podlažie, ktoré zároveň zahŕňa vínnu pivniucu s priznanou skalnou stenou a tým vytvrára zaujimavý pohľad po vstúpení do objektu.
PPo schodisku sa dostaneme na hlavné priestranné podlažie, kde sa nachádza  vstupný  priestor, kuchyňa s jedálňou a obývacou miestnosťou prepojená s vonkajšou terasou a bazénom. 
Podlažie ďalej pozostáva z 3 spálni, hygienických priestorov a príslušenstva. Z hlavného podlažia sa po točitom schodisku dostane na strešnú terasu obohatenú o pochôdznu zeleň. 

VVstup do  dolnej villy je tvorený reverzne, kde  vstupujeme cez najvyššie podlažie cez ́́levitujúcu hmotú  ́nachádzajúcu sa na streche villy. Táto hmota vytvára architektonický prvok 
obidvoch objektov a zároveň poskytuje chránený a uzavretý priestor poskytujúci dokonalý výhľad na more. Po schodisku smerom dole sa dostaneme do hlavných priestorov villy,  ktoré 
sú  rozdelené na dennú a nočnú zónu.  Do nočnej zóny vedie chodba, ktorú lemuje polykarbonátová stena pre lepšie presvetlenie priestorov.  Nočnú zónu tvoria štyri spálne so 
samostatnnými hygienickýmie zariadeniami. Dennú zónu tvorí vstupný priestor s príslušenstvom, obývacia izba prepojená s kuchyňou a jedálenským stolom, doplnená o jednu master samostatnnými hygienickýmie zariadeniami. Dennú zónu tvorí vstupný priestor s príslušenstvom, obývacia izba prepojená s kuchyňou a jedálenským stolom, doplnená o jednu master 
spálňu so samotnou hygienou a šatníkom. Všetky izby sú prepojené vonkajšou terasou s bazénom, ktorý oddeluje dennú a nošnú zónu a tým vytvára príjemnejšie prostredie na oddych. 

Aj keď obdive villy sú hmoto odlišné zároveň majú toho veľmi veľa spoločného, kedže sa skladajú z rovnakých modulov. Ďalej je to materiálové a farebné riešenie ale aj  rovnaké 
architektonické prvky ako točité schodisko, ktorého vreteno tvorí nosný stĺp pre levitujúcu hmotu na  streche obidvoch víl.

 
 
 



POHĽAD Z ULICE 

ZAKOPANIE VÍNNEJ PIVNICE DO SVAHU OSADENIE VILY + BAZÉNU S PRIAMYM VÝHĽADOM NA MORE 

POHĽAD Z ULICE - POCIT LEVITUJÚCEJ HMOTY
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